
Tržna cena za sadje. 
Cena sadju na debelo je bila na Dunaji 

do 24. t. m. ta-le: Jabolka: renete rjave 25— 
40 kr., za klg., renete rmene 25—40 kr., mar-
šlanček štajarski 18—26 kr., vince (batulenke) 
20—30 kr., grozdje 9 0 ­ 9 5 kr., orehi 2 4 ­ 4 0 kr. 
za klgr. 

Čebele o zimskem času. 
čebele po zimi počivajo, ližejo svoj s tru­

dom nabrani med, morajo pa imeti primerno 
toplo stanovanje in ljubijo mir. Čebelar nima 
s Čebelami po zimi drugega dela, kakor da jim 
odvrača vsak nepokoj. Skrbeti mora, da ne pri­
dejo miši v žrela in to se lahko s preluknja­
nim plehom zabrani. Če panj ni zadelan, na­
pravijo tudi senice mnogo škode. Če pri ulnjaku 
(čebelnjaku) opazuješ, kjer panji niso zadelani, 
tam boš videl, kako skrbno senica po panji 
škrablja in vsako čebelo, katera se prikaže, 
brž pozoblje. Ena sama senica zamofce ti čez 
zimo več panjev celo oslabiti. 

V zimi in snegu je lep solnčen dan, čebe­
lam zapeljiv in smrtno nevaren, zakaj v panji 
je toplo, zvunaj je še pa kljubu solnčnim žar­
kom premrzlo in vsaka čebela, katera v sneg 
pade, zmrzne. Dobro je tedaj, da se čebelnjak 

Gospodarske stvari. 



z deskami in vratmi zakrije, da se zabranijo 
topli solnčni žarki. Proti solčnim žarkom tudi 
veliko pomaga, da se za dlan široke dilice pred 
žrelom naslonijo; te zakrivajo vabilno svetlobo. 
Skozi ljuknjice (zaprte plehaste primaške) če­
bele čutijo solčne žarke, katere jih vživati mika, 
ter skušajo s silo prodreti skoz žrelo, to jih 
pa vtrudi in vpeha, da zaradi mraza večjidel, 
pred žrelom mrtve obležijo in se ena na drugo 
nakopičijo in tako se večkrat panj zaduši. 

Mraz zunaj panja do 10° R. v močnem 
ljudstvu čebelam ne škoduje in le pretoplo 
vreme v zimskem času moti čebelni pokoj. 
Vlažno, južno megleno vreme je čebelam po 
zimi močno škodljivo, ker jim satovje plesni, 
po stenah se soparica nabira, in če sopet naglo 
mrzlo vreme nastopi, tedaj pa zmrzne in zato 
je potrebno, da panje bolje odenemo (zapazimo) 

Vsako delo v čebelnjaku naj se, kolikor 
mogoče, tiho opravlja. Znano je, da čebele, 
katere se po zimi po gosto vznemirjujejo, mnogo 
več hrane požijejo, se ponesnažijo, in je jih na­
vadno veliko več na spomlad v panju mrtvih, 
kakor pri drugih, ki so v pokoji. Skrbite tedaj, 
čebelarji, po zimi čebelam za potrebni pokoj! 

F . P ­ k . 

Sejmovi. Dne 1 februvarija v Mariboru. 
Dne 3. februvarija v Mariboru, na Dobrni, v 
Lipnici, pri sv. Jurji na Sčavnici, v Jarenini , 
v Vojniku, v Kalobji, v Vidmu in v Radgoni. 


